



**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΤΡΙΤΟ**  
**ΤΗΣ ΕΠΙΣΗΜΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ**  
 Αρ. 3202 της 5ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1997  
**ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ**

**ΜΕΡΟΣ Ι**

**Κανονιστικές Διοικητικές Πράξεις**

**Αριθμός 364**

**Κανονισμοί οι οποίοι εκδόθηκαν από το Συμβούλιο Αποχτεύσεων Λεμεσού—Αμαθούνας και εγκρίθηκαν από το Υπουργικό Συμβούλιο σύμφωνα με τα άρθρα 14(γ) και 49 των περί Αποχτευτικών Συστημάτων Νόμων του 1971 έως 1995 και αφού κατατέθηκαν στη Βουλή των Αντιπροσώπων σύμφωνα με το άρθρο 3 των περί Καταθέσεως στη Βουλή των Αντιπροσώπων των Κανονισμών που Εκδίδονται με Εξουσιοδότηση Νόμων του 1989 έως 1992 και αφού εγκρίθηκαν από αυτή, δημοσιεύονται στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας.**

**ΟΙ ΠΕΡΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΝΟΜΟΙ**  
**ΤΟΥ 1971 ΕΩΣ 1997**

Κανονισμοί δυνάμει των άρθρων 14(γ) και 49

Το Συμβούλιο Αποχτεύσεων Λεμεσού —Αμαθούνας, ασκώντας τις εξουσίες που του χορηγούνται από τα άρθρα 14(γ) και 49 των περί Αποχτευτικών Συστημάτων Νόμων του 1971 έως 1997 εκδίδει με την έγκριση του Υπουργικού Συμβουλίου τους ακόλουθους Κανονισμούς.

1 του 1971  
 24 του 1972  
 15 του 1978  
 88 του 1987  
 94 του 1991  
 16(Ι) του 1995  
 94(Ι) του 1995  
 100(Ι) του 1995  
 5(Ι) του 1997.

1. Οι Κανονισμοί αυτοί θα αναφέρονται ως οι περί Ταμείου Προνοίας του Εργατικού Προσωπικού του Συμβουλίου Αποχτεύσεων Λεμεσού — Αμαθούνας Κανονισμοί του 1997.

Συνοπτικός  
 τίτλος.

2. Στους παρόντες Κανονισμούς, αν δεν υπάρχει άλλη ερμηνεία στο κείμενο— Ερμηνεία.

«απολαβές» σημαίνει τις βασικές εβδομαδιαίες ή μηνιαίες απολαβές του μέλους με επιπρόσθετο το τιμαριθμικό επίδομα που πρέπει να πληρώνεται στο μέλος, όπως ορίζεται κάθε φορά, αλλά δεν περιλαμβάνει απολαβές από υπερωρίες, φιλοδομήματα ή οποιαδήποτε άλλα επιδόματα·

«Επιτροπή» σημαίνει την Επιτροπή του Ταμείου που αναφέρεται στον Κανονισμό 6·

«μέλος» σημαίνει τον εργάτη στην υπηρεσία του Συμβουλίου, που πληροί τις προϋποθέσεις του Κανονισμού 4 και που έχει εγγραφεί ως μέλος του Ταμείου·

«Συμβούλιο» σημαίνει το Συμβούλιο Αποχτετεύσεων Λεμεσού—Αμαθούντας·

«Ταμείο» σημαίνει το Ταμείο Προνοίας, που ιδρύεται με βάση τον Κανονισμό 3.

Ιδρυση  
Ταμείου.

3. Ιδρύεται Ταμείο με έδρα τη Λεμεσό, το οποίο φέρει την επωνυμία «Ταμείο Προνοίας του Εργατικού Προσωπικού του Συμβουλίου Αποχτετεύσεων Λεμεσού — Αμαθούντας» και λειτουργεί σύμφωνα με τους παρόντες Κανονισμούς.

Μέλη  
του Ταμείου.

4. Μέλη του Ταμείου είναι όλοι οι εργάτες του Συμβουλίου που παρέχουν σε αυτό συνεχή υπηρεσία έξι μηνών ως εργάτες του και έχουν συμπληρώσει το δέκατο όγδοο έτος της ηλικίας τους, αλλά δεν υπερβαίνουν το εξηκοστό πέμπτο έτος της ηλικίας τους.

Εγγραφή  
μελών.

5. Κάθε εργάτης που πληροί τις προϋποθέσεις του Κανονισμού 4 είναι υποχρεωμένος να εγγραφεί και να είναι μέλος του Ταμείου μέχρι τη συμπλήρωση του εξηκοστού πέμπτου έτους της ηλικίας του. Ενώσω αυτός βρίσκεται στην υπηρεσία του Συμβουλίου, δεν έχει το δικαίωμα να παραιτηθεί από μέλος ή να απαιτήσει να του δοθεί οποιοδήποτε ποσό από το Ταμείο.

Διαχείριση  
του Ταμείου.

6.—(α) Η διαχείριση του Ταμείου γίνεται από Επιτροπή, που αποτελείται από πέντε πρόσωπα, από τα οποία τα δύο διορίζονται από το Συμβούλιο και τα άλλα τρία εκλέγονται από τα μέλη.

(β) Πρόεδρος και Γραμματέας της Επιτροπής είναι τα δύο μέλη που διορίζονται από το Συμβούλιο.

(γ) Το Ταμείο εκπροσωπείται από τον Πρόεδρο και το Γραμματέα μαζί, οι οποίοι και το δεσμεύουν με τις υπογραφές τους.

(δ) Ο Πρόεδρος εκπροσωπεί το Ταμείο στο δικαστήριο για οποιαδήποτε υπόθεση.

Θητεία μελών  
της Επιτροπής.

7.—(α) Η θητεία των αιρετών μελών της Επιτροπής είναι διετής.

(β) Εκτός από τα κατά την αρχική σύσταση της Επιτροπής αιρετά μέλη της τα οποία διορίζονται από το Συμβούλιο, υποψήφιος μπορεί να είναι οποιοδήποτε πρόσωπο που έχει εγγραφεί ως μέλος τουλάχιστο δύο χρόνια πριν από τις εκλογές.

(γ) Εκλογές για την ανάδειξη των αιρετών μελών της Επιτροπής διεξάγονται από την ετήσια γενική συνέλευση των μελών κάθε δύο χρόνια.

(δ) Κάθε αιρετό μέλος της Επιτροπής που λήγει η θητεία του μπορεί να επανεκλεγεί.

(ε) Σε περίπτωση που μένει κενή η θέση ενός ή περισσότερων αιρετών μελών της Επιτροπής, εκλέγονται νέα μέλη σε αντικατάστασή τους. Η θητεία αυτών των μελών λήγει κανονικά στο χρόνο που θα έληγε η θητεία των προκατόχων τους.

(στ) Τα μέλη της Επιτροπής που διορίζονται από το Συμβούλιο μπορούν να αντικατασταθούν μόνο με απόφαση του Συμβουλίου.

Συνεδριάσεις  
της Επιτροπής.

8.—(α) Η Επιτροπή μπορεί να συνεδριάζει για τη διεξαγωγή των εργασιών της, να αναβάλλει και να ρυθμίζει τις συνεδρίες της, όπως αυτή θεωρεί σκόπιμο.

(β) Ο Πρόεδρος της Επιτροπής μπορεί να συγκαλεί οποτεδήποτε συνεδρία της, είναι όμως υπόχρεος να τη συγκαλέσει, όταν το ζητήσουν τρία τουλάχιστον μέλη με γραπτή αίτησή τους προς τον Πρόεδρο στην οποία αναφέρεται και το θέμα που θα συζητηθεί.

(γ) Για οποιαδήποτε συνεδρία της Επιτροπής δίδεται ειδοποίηση τρεις τουλάχιστον ημέρες προηγουμένως εκτός αν όλα τα μέλη της Επιτροπής συμφωνούν να συνεδριάσουν με βραχύτερη ειδοποίηση. Στην ειδοποίηση αναφέρεται και η γενική φύση της εργασίας.

(δ) Απαρτία για τη διεξαγωγή των εργασιών της Επιτροπής αποτελούν τρία μέλη της, από τα οποία το ένα πρέπει να είναι ο Πρόεδρος ή ο Γραμματέας της.

(ε) Στις συνεδριάσεις της Επιτροπής προεδρεύει ο Πρόεδρος και, αν απουσιάζει, ο Γραμματέας της Επιτροπής.

(στ) Η Επιτροπή αποφασίζει με πλειοψηφία και, σε περίπτωση ισοψηφίας, ο Πρόεδρος έχει νικώσα ψήφο.

(ζ) Οι αποφάσεις της Επιτροπής είναι έγκυρες και δεσμευτικές, όταν είναι γραπτές και υπογραμμένες από όλα τα μέλη της.

9.—(α) Η Επιτροπή είναι υποχρεωμένη να συγκαλεί ετήσια γενική συνέλευση των μελών κάθε χρόνο. Η Επιτροπή μπορεί, και είναι υποχρεωμένη, αν το ζητήσει το 51% τουλάχιστον από τα μέλη, να συγκαλέσει έκτακτη γενική συνέλευση των μελών.

Ετήσια  
γενική  
συνέλευση.

(β) Γενική συνέλευση των μελών συγκαλείται με έγγραφη ειδοποίηση δεκατεσσάρων τουλάχιστον ημερών, προηγουμένως, εκτός αν το 90% των μελών συγκατατίθεται να συγκληθεί η συνέλευση με βραχύτερη ειδοποίηση.

(γ) Η ειδοποίηση καθορίζει τον τόπο, την ημέρα και την ώρα σύγκλησης της συνέλευσης, καθώς και τη γενική φύση της εργασίας της.

(δ) Η τυχαία παράλειψη επίδοσης σε μέλος ειδοποίησης για σύγκληση οποιασδήποτε γενικής συνέλευσης ή η μη λήψη τέτοιας ειδοποίησης από κάποιο μέλος δεν καθιστά άκυρες τις εργασίες της γενικής αυτής συνέλευσης.

(ε) Δε διεξάγεται οποιαδήποτε εργασία σε γενική συνέλευση, εκτός αν υπάρχει απαρτία κατά το χρόνο της έναρξης των εργασιών της συνέλευσης. Απαρτία αποτελεί το 51% των μελών που παρίστανται προσωπικά ή με αντιπρόσωπο.

(στ) Αν δεν υπάρξει απαρτία μέσα σε μισή ώρα από τον καθορισμένο για την έναρξη της γενικής συνέλευσης χρόνο, η γενική συνέλευση, σε περίπτωση που συγκλήθηκε με αίτηση των μελών, διαλύεται, ενώ σε κάθε άλλη περίπτωση αναβάλλεται για την ίδια ημέρα της επόμενης εβδομάδας στον ίδιο τόπο και χρόνο. Αν στην επαναληπτική αυτή συνέλευση δεν υπάρξει απαρτία μέσα σε μισή ώρα από τον καθορισμένο για τη συνέλευση χρόνο, τα παρόντα μέλη αποτελούν απαρτία.

(ζ) Ο Πρόεδρος της Επιτροπής προεδρεύει σε κάθε γενική συνέλευση των μελών. Αν δεν είναι παρών ή αν δεν προσέλθει μέσα σε δεκαπέντε λεπτά από τον καθορισμένο χρόνο ή αν δεν επιθυμεί να προεδρεύσει σε αυτή, τα παρόντα μέλη εκλέγουν ένα μέλος της Επιτροπής ή, αν δεν είναι παρόν τέτοιο μέλος, ένα οποιοδήποτε μέλος από τα παρόντα, για να προεδρεύσει της γενικής συνέλευσης.

(η) Οι αποφάσεις της γενικής συνέλευσης λαμβάνονται με πλειοψηφία των παρόντων ή αντιπροσωπευόμενων μελών.

(θ) Η ετήσια γενική συνέλευση εκλέγει τα τρία αιρετά μέλη της Επιτροπής κάθε διετία, εγκρίνει τους λογαριασμούς, τον ισολογισμό, καθώς επίσης την έκθεση της Επιτροπής και του Ελεγκτή του Ταμείου.

Πόροι  
του Ταμείου.

10. Οι πόροι του Ταμείου είναι οι ακόλουθοι: -

- (α) Υποχρεωτική κράτηση από τις εβδομαδιαίες ή μηνιαίες απολαβές κάθε μέλους ίση με το 3% των απολαβών αυτών.
- (β) Εισφορά του Συμβουλίου ίση με το 4,5% των εβδομαδιαίων ή μηνιαίων απολαβών κάθε μέλους.
- (γ) Άλλες εισφορές, δωρεές, συνδρομές και κληροδοτήματα προς το Ταμείο.

Λογαριασμοί.

11.—(α) Το λογιστικό μέρος του Ταμείου τηρείται στα γραφεία του Συμβουλίου από μέλος του προσωπικού του.

(β) Τηρούνται δύο προσωπικοί λογαριασμοί για κάθε μέλος—

(i) Λογαριασμός «Α» για τις δικές του εισφορές.

(ii) Λογαριασμός «Β» για τις εισφορές του Συμβουλίου.

(γ) Τηρείται ιδιαίτερος λογαριασμός με τίτλο «Λογαριασμός Ειδικού Ταμείου». Ο λογαριασμός αυτός πιστώνεται με όλα τα κέρδη του κεφαλαίου του Ταμείου και με δωρεές κ.ά., όπως προνοούν οι Κανονισμοί αυτοί.

(δ) Ο Λογαριασμός Ειδικού Ταμείου μεταφέρεται ανάλογα στους λογαριασμούς «Α» και «Β» των μελών στις 31 Δεκεμβρίου κάθε χρόνου.

(ε) Τα βιβλία του Ταμείου ελέγχονται μια φορά το χρόνο από ελεγκτές που διορίζει η Επιτροπή.

(στ) Μετά τον έλεγχο των βιβλίων η Επιτροπή συντάσσει τον ετήσιο ισολογισμό και ενημερώνει τη γενική συνέλευση των μελών για την οικονομική κατάσταση του Ταμείου.

Κατάθεση κτλ.  
χρημάτων  
του Ταμείου.

12.—(1) Τα χρήματα του Ταμείου κατατίθενται σε οποιαδήποτε τράπεζα ή σε οποιοδήποτε συνεργατικό ταμειντήριο στην Κύπρο που τυγχάνει της έγκρισης του Ελεγκτή Τραπεζών ή έχει άδεια από την αρμόδια αρχή να ασκεί τραπεζικές εργασίες στην Κύπρο, την οποία ή το οποίο η Επιτροπή εγκρίνει και με τους όρους που η Επιτροπή θεωρεί πρόσφορους.

(2) Τα χρήματα που βρίσκονται σε πίστη του Ταμείου μπορούν να επενδυθούν σε μετοχές, χρεόγραφα, ομολογίες, γραμμάτια ή αξιόγραφα με όρους και με εγγύηση, υποθήκη ή ασφάλεια που η Επιτροπή εγκρίνει:

Νοείται ότι για μια τέτοια επένδυση η Επιτροπή καθοδηγείται από κατευθυντήριες αρχές που καθορίζουν τα μέλη σε γενική συνέλευση, σύμφωνα με τις οδηγίες του Υπουργείου Οικονομικών.

Χρήση  
κεφαλαίων.

13.—(1) Κανένα ποσό δεν μπορεί να αποσυρθεί από το Ταμείο, εκτός αν θα χρησιμοποιηθεί για τους σκοπούς που προνοούν οι παρόντες Κανονισμοί.

(2) Κάθε μέλος δικαιούται να δανείζεται από το Ταμείο, λαμβανομένης υπόψη της ηλικίας του και της δυνατότητας αποπληρωμής του δανείου, ποσό μέχρι 75% του ποσού που βρίσκεται σε πίστη του λογαριασμού «Α» του μέλους με τον όρο ότι τηρούνται οι πιο κάτω προϋποθέσεις:

(α) Ο σκοπός του δανείου είναι η ανοικοδόμηση ή η βελτίωση στέγης του μέλους ή του παιδιού του, η εκπαίδευση του μέλους ή του παιδιού του ή η αντιμετώπιση εξόδων σε περίπτωση σοβαρής ασθένειας του ίδιου ή μέλους της οικογένειάς του.

(β) Το δάνειο πρέπει να ξοφληθεί μέσα στην περίοδο που καθορίζεται από την Επιτροπή, η οποία δεν υπερβαίνει τα είκοσι χρόνια.

- (γ) Το επιτόκιο του δανείου είναι εκείνο που κάθε φορά ισχύει σε τράπεζες για εμπρόθεσμες καταθέσεις.
- (δ) Το μέλος δίνει στην Επιτροπή ικανοποιητική ασφάλεια—εγγύηση για την εξόφληση του δανείου.
- (ε) (i) Σε περίπτωση θανάτου, απόλυσης, αποχώρησης από την υπηρεσία, αφυπηρέτησης του μέλους ή διορισμού του σε συντάξιμη θέση στην υπηρεσία του Συμβουλίου, το δάνειο θεωρείται ότι έληξε και πρέπει να εξοφληθεί αμέσως.
- (ii) Σε τέτοια περίπτωση, το ποσό του δανείου μαζί με τους τόκους του αφαιρείται αυτόματα από το ποσό που μπορεί να αποσυρθεί από το Ταμείο, σύμφωνα και με τους Κανονισμούς 14 και 20 και το μέλος ή οι κληρονόμοι του παίρνουν οποιοδήποτε υπόλοιπο.

14. Κάθε μέλος που απολύεται από την υπηρεσία του Συμβουλίου, επειδή καταργείται η θέση ή για οικονομικούς λόγους, ή που αποχωρεί για λόγους υγείας απόλυτα δικαιολογημένους ή που συμπληρώνει το εξηκοστό πέμπτο έτος της ηλικίας του έχει το δικαίωμα να πάρει το ποσό που βρίσκεται ως υπόλοιπο πιστωμένο στους λογαριασμούς του «Α» και «Β» την ημέρα που απολύεται ή αποχωρεί μαζί με τον πιστωθέντα τόκο.

Αναλήψεις από το Ταμείο.

15. Σε περίπτωση που μέλος γίνεται ανίκανο για εργασία από ασθένεια ή ατύχημα, αυτό έχει το δικαίωμα να αποσύρει κάθε υπόλοιπο πιστωμένο στο λογαριασμό του «Α» και «Β» την ημέρα που αποχωρεί από το Ταμείο μαζί με τον πιστωθέντα τόκο, έστω και αν πληρωθεί στο μέλος αυτό αποζημίωση που προνοεί οποιοσδήποτε άλλος νόμος.

Ανικανότητα μέλους για εργασία.

16. Σε περίπτωση θανάτου μέλους ενόσω βρίσκεται στην υπηρεσία, οι νόμιμοι κληρονόμοι του έχουν το δικαίωμα να αποσύρουν κάθε υπόλοιπο πιστωμένο στο λογαριασμό του «Α» και «Β» την ημέρα του θανάτου του μαζί με τον πιστωθέντα τόκο.

Θάνατος μέλους.

17. Σε περίπτωση που τερματίζονται οι υπηρεσίες μέλους, επειδή έχει αποδειχτεί η ενοχή του για κλοπή, σφετερισμό—υπεξαίρεση χρημάτων, κατάχρηση, απάτη, πλαστογραφία ή οποιαδήποτε άλλη αξιόποινη πράξη, ενώ ασκούσε τα καθήκοντά του, αυτό δεν έχει το δικαίωμα να αποσύρει οποιοδήποτε ποσό από το λογαριασμό του «Β» και το ποσό που θα είχε δικαίωμα να πάρει το μέλος που απολύεται κάτω από τέτοιες συνθήκες ανήκει στο Ταμείο ως πόρος του. Η Επιτροπή όμως έχει το δικαίωμα, ανάλογα με τα αδικήματα, να δίνει ένα μέρος του ποσού αυτού στο εν λόγω μέλος.

Τερματισμός υπηρεσιών μέλους.

18. Το μέλος που αποχωρεί θεληματικά από την υπηρεσία του Συμβουλίου έχει το δικαίωμα—

Θεληματική αποχώρηση μέλους από την υπηρεσία.

- (α) Να πάρει κάθε υπόλοιπο που βρίσκεται πιστωμένο στο λογαριασμό του «Α» την ημέρα που αποχωρεί.
- (β) Να πάρει από το ποσό το πιστωμένο στο λογαριασμό του «Β» την ημέρα που αποχωρεί το ακόλουθο ποσοστό:
- (i) Το 60%, αν το μέλος που αποχωρεί έχει συμπληρώσει τρία χρόνια συνεχούς υπηρεσίας από την ημέρα της εγγραφής του.
- (ii) Το 80%, αν έχει συμπληρώσει τέσσερα χρόνια συνεχούς υπηρεσίας από την ημέρα της εγγραφής του.
- (iii) Το 100%, αν έχει συμπληρώσει πέντε χρόνια συνεχούς υπηρεσίας από την ημέρα της εγγραφής του.

Γυναίκες  
μέλη.

19. Γυναίκες, μέλη του Ταμείου, οι οποίες αποχωρούν θεληματικά από την υπηρεσία του Συμβουλίου λόγω γάμου ή τοκετού ή γιατί υιοθέτησαν παιδί, έχουν το δικαίωμα να πάρουν ολόκληρο το ποσό το πιστωμένο στο λογαριασμό τους «Α» και «Β» ανεξάρτητα από τα χρόνια υπηρεσίας τους.

Διορισμός  
μέλους  
του Ταμείου  
σε συντάξιμη  
θέση.

20. Αν μέλος του Ταμείου διοριστεί σε συντάξιμη θέση στην υπηρεσία του Συμβουλίου, έχει το δικαίωμα να πάρει όλο το υπόλοιπο το πιστωμένο στο λογαριασμό του «Α» και «Β» την ημέρα του διορισμού του στη συντάξιμη θέση μαζί με τον πιστωθέντα τόκο.

Μεταβίβαση  
κτλ. ποσών  
από το  
λογαριασμό  
«Α» απαγο-  
ρεύεται.

21. Κανένα ποσό πιστωμένο στο λογαριασμό «Α» ενός μέλους δε δίνεται ή δε μεταβιβάζεται ούτε μπορεί να κατασχεθεί για οποιοδήποτε χρέος ή απαίτηση παρά μόνο για χρέος προς το Συμβούλιο ή το Ταμείο.

Πληρωτέος  
τόκος.

22. Πάνω στα ολικά ποσά που βρίσκονται σε πίστη κάθε μέλους κατά την τελευταία ημέρα του χρόνου για τον οποίο είναι πληρωτέος ο τόκος πιστώνεται τόκος, το ύψος του οποίου ορίζεται κάθε χρόνο από την Επιτροπή, που προστίθεται στα πιο πάνω ποσά και ενσωματώνεται σε αυτά:

Νοείται ότι, σε περίπτωση τερματισμού της υπηρεσίας, αφυπηρέτησης, κατάληψης συντάξιμης θέσης στην υπηρεσία του Συμβουλίου ή θανάτου κάποιου μέλους, οι προσωπικοί του λογαριασμοί «Α» και «Β» κλείνονται, αφού πιστωθεί πάνω στα ολικά ποσά που βρίσκονται σε πίστη του στο Ταμείο ο τόκος μέχρι και της προηγούμενης ημέρας περιλαμβανομένης του τερματισμού της υπηρεσίας, της αφυπηρέτησης, της κατάληψης συντάξιμης θέσης στην υπηρεσία του Συμβουλίου ή του θανάτου του μέλους αυτού, με βάση το ύψος του τόκου που καθορίστηκε για τον αμέσως προηγούμενο χρόνο.

Διάλυση  
του Ταμείου.

23. Σε περίπτωση που διαλύεται το Ταμείο, ύστερα από αμοιβαία συμφωνία και ύστερα από απόφαση της γενικής συνέλευσης των μελών του, η Επιτροπή, αφού προνοήσει να πληρωθούν οποιαδήποτε έξοδα ή εκκρεμότητες, διανέμει το υπόλοιπο ως εξής:

- (α) Κάθε μέλος παίρνει τα ποσά που είναι πιστωμένα στο λογαριασμό του «Α». Τα ποσά που είναι πιστωμένα στο λογαριασμό «Β» πληρώνονται σε κάθε μέλος που έχει αυτό το δικαίωμα, αφού αφαιρεθούν έξοδα του Ταμείου που εκκρεμούν, ύστερα από απόφαση της Επιτροπής.
- (β) Τα ποσά τα πιστωμένα στο λογαριασμό «Ειδικού Ταμείου» μεταφέρονται στο λογαριασμό «Β» των μελών ανάλογα και διανέμονται.

Εναρξη  
της ισχύος  
των παρόντων  
Κανονισμών.

24. Οι παρόντες Κανονισμοί ισχύουν από την 1η Ιουλίου 1995.